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Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen

Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért

1. Feladat:

Nevezziink egy szamot polonium-tipustunak, ha (tizes szamrendszerben) a szamjegyeinek az
0sszege annyi, mint a polonium rendszama, azaz 84, és a szamjegyek kozott nincs nulla. Melyik a
legkisebb ¢€s a legnagyobb polonium-tipust szdm?

2. Feladat:

A transz szibériai vasut vonalan, annak egyik allomasarol helyi id6 szerint reggel 6-kor indul egy
vonat, amely még aznap, a célallomas szerinti helyi id6 szerint 13-kor éri el ti céljat. 15 drakor
(természetesen helyi id6 szerint) visszaindul, és (helyi id6 szerint) pontosan 18 orara visszaér a
kiindulé allomasra. Milyen messze van a kiindul6 és a célallomas a vasttvonal mentén, ha a vonat
atlagsebessége oda is, vissza is 90 km/h?

3. Feladat:

A kovetkez6 szamkeresztrejtvény vizszintes sorait kitoltve a fiiggdleges szinezett oszlop elsé négy
jegye egy Marie Curie-hez kozelalld, kémiai Nobel-dijas személy sziiletési évét, az utolsé négy
jegy ugyanennek a személynek a halalozasi évét rejti. Ki ez a személy?

Ennyi bajt fél kilobajt
A 2016 oldald szabalyos hasab lapjainak szama
‘ A 2019

Ennyi perc telik el 8 6ra 56 perc és 13 éra 32 perc kdzott

2018 ars s . e .
pozitiv osztdinak szdmdanal 33-mal nagyobb szam

A szabalyos 60 oldalu sokszog atldinak szama

‘ A szabalyos 2018 oldalu gula csucsainak szama

A 15, a 105 és a 185 legnagyobb k6z6s osztdja
L] ] | 9a-2-3
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4. Feladat:

Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert (x és y valds szam):
x? +y? =10;
xy = 3.

5. Feladat:

Egy szabalyos dobdkockat négyszer egymas utan feldobunk, és a dobasok eredményét a dobasok
sorrendjében leirjuk balrol jobbra egymas utan, igy egy négyjegyti szamot kapunk.
a) Hanyféle négyjegyli szam keletkezhet?
b) Hanyféle olyan négyjegyli szamot kaphatunk, amelyek csak az ,,1” és ,,6” szamjegyet
tartalmazzak, de mindkettot legalabb egyszer?
c) Hanyféle olyan négyjegyii szam keletkezhet, amelyben a szamjegyek novekvé sorrendben
kovetik egymast?



